[bookmark: _Toc316241952]1.1.3. Wachsende und fallende Zuordnungen

Für eine Taxifahrt sind ein Grundpreis von 2,00 € und eine Kilometerpreis von 1,50 € zu zahlen.
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Eine Zuordnung heißt WACHSEND, wenn bei Zunahme der ersten Größe auch die zweite Größe zunimmt. 

Heißer Kaffee kühlt sich ab. Zeit und Temperatur werden bestimmt.
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Eine Zuordnung heißt FALLEND, wenn bei Zunahme der ersten Größe die zweite Größe abnimmt. 





Microsoft_Office_Excel_97-2003-Arbeitsblatt2.xls
Diagramm2

		0

		1

		2

		3

		4

		5

		6

		7



Temperatur

80

60

45

36

30

26

24

23



Tabelle1

		Zeit (min)		0		1		2		3		4		5		6		7

		Temperatur		80 °C		60 °C		45 °C		36 °C		30 °C		26 °C		24 °C		23 °C
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Kilometer 0 1 2 3 4 5 6 7

Preis 2,00 € 3,50 € 5,00 € 6,50 € 8,00 € 9,50 € 11,00 € 12,50 €
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Tabelle1

		Kilometer		0		1		2		3		4		5		6		7

		Preis		2.00 €		3.50 €		5.00 €		6.50 €		8.00 €		9.50 €		11.00 €		12.50 €
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Zeit (min) 0 1 2 3 4 5 6 7

Temperatur 80 °C 60 °C 45 °C 36 °C 30 °C 26 °C 24 °C 23 °C


